

考研路上,不让一个舍友掉队——

聊城大学9个宿舍集体“读研”

文/片 本报记者 张超 见习记者 孙畅 通讯员 秦志洲

近日,随着全国各大高校考研录取结果陆续揭晓,聊城大学传媒技术学院、化学化工学院、政治与公共管理学院、农学院等8个学院涌现出9个“学霸”宿舍,学生们集体跨入崭新的研究生生涯,记者走进“学霸”宿舍和相关学院,揭秘考研背后的故事。

生活中互相关照,学习上暗自较劲

30日,在聊城大学综合实验楼,传媒技术学院101宿舍王雨晴和韩笑正在商量着毕业视频的拍摄细节,对于即将开始的研究生生活,二人难掩心中的激动。“我是被华中师范大学现代教育基础专业录取,王翠明是华中科技大学,韩笑是天津职业技术师范大学,王雪颖、马月妮、李锦娜分别被南京师范大学、华中师范大学和聊城大学录取。”王雨晴直言,相比自己录取时的激动,宿舍6个姐妹全部“读研”的消息则更令自己欣慰和开心。

从去年暑假决定考研起,6人便统一“思想”,“不让一个姐妹掉队”成为每个人心中默默坚守的规矩,从最初改变作息到习惯养成,6人的步调逐渐一致,早出晚归,复习专业课,整理笔记,准备备考科目,始终脚

步未断,三点一线的生活看似枯燥,但奔着同样的目标,也就不再有抱怨懒惰的负面情绪。“融洽的关系和积极的态度至关重要,姐妹间相互加油打气给了我源源不断的动力。”韩笑直言,在生活中,6人是相互关心的好姐妹,在学习中是比学赶帮的“对手”,彼此间所有的学习资料和专业信息都是相互共享,毫无遮掩。以至于如此融洽的同学关系,感染了不少身边同学,也纷纷加入考研队伍中。

在101宿舍的姑娘们看来,融洽的关系,共享学习和积极的态度是“学霸”宿舍的要素,“尽管我们即将分别,去到新的城市生活学习,但同窗四年的感情和这段难得的备考经历会一直伴随着我们去到每一个城市。”王雨晴说道。



农学院617宿舍的姑娘们在交流学习。

奔波2000多公里,陪伴舍友复试

作为农学院617宿舍最早保送西北农林大学的卢羽茜而言,眼下便是和4位同宿舍姐妹安心准备即将到来的毕业答辩,率先保研的消息也成为宿舍姐妹集体备考的一剂强心针。“起初有考研的打算,后来听到羽茜保送的消息后,更加振奋,宿舍另外几位姐妹也决心一起加入考研队伍中。”张素告诉记者,除了保送西北农林大学的卢羽茜,舍友杨莹被西南大学录取,张婧被福建农林大学录取,自己和邓苗苗则同时考入华中农业大学。

紧张的备考生活在617的姑娘看来是一场难得的人生历练,有汗水、有收获,但更多的是感动和彼此间的支持,这成为几个人最值得回忆的片段。

相比同宿舍的其他几位姐妹,张婧的考研路并不“顺利”,

在调剂过程中,宿舍姐妹杨莹陪伴着她从重庆辗转福建、北京等地进行复试,对于从未出过远门的两个女孩子来说,这种默默地陪伴带给张婧莫大的鼓舞。这期间,617宿舍奔波在复试路上的其他姑娘无数次的视频连线,交流复试心得,帮助张婧分析问题,出点子,想方法。“直到张婧确定录取后,心里的石头才算落地,比我自己录取都激动。”杨莹直言,得知张婧录取消息后,宿舍姐妹都哭了,这是发自内心的感动,也是最值得感动的瞬间。

谈及未来,617的姑娘们有着不同的打算,“考博士、高校任教、科研院所等等,对于未来我们都有新的规划,希望能在不同的阵线上贡献一份力量。”张素说道。

相关链接>>

学院齐上阵,定制“考研”路

“今年学院研究生录取人数在146人,录取率应该在38%左右,相比去年又有了一个显著的提升。”拿着一份刚出炉的统计表,聊城大学农学院分党委副书记、副院长井岗欣慰地告诉记者。

对于考研录取率连年处在全校前列的农学院而言,今年的成绩似乎来得并不突然,在这背后,农学院有着一套完备且全面的备考“秘籍”。

井岗介绍,每年3月份开始新一轮的考研教室轮换,确保每个班级都有固定的考研教室,为考研学生

提供良好的备考环境。同时在全院遴选考研导师,对有考研意愿的学生进行点对点的指导,确保每周都有面对面交流。“全院领导齐上阵,每人对接几个专业,切实掌握每位考生的备考动态。”

井岗介绍道,学院兼职班主任都具备博士学历,对于学生的备考和志愿填报都能给予积极引导和帮助。在大三时,学院会先期组织考研交流会,提前摸底意向考研人数,交流考研心得、报考专业及心态调整等,对于每位需要调剂的学生,学院都记录在册,确保无一遗漏。

“每年3月份开始,对部

分学生强化数学、化学、英语、政治基础课的学习,暑期强化部分生化、微生物等专业基础课和专业课的学习,10月份以后自由制定复习计划。”农学院辅导员孟喜龙说道。

无论是从考研意向的把握,还是填报志愿、心态调整、院校调剂等每个可能涉及到的环节,农学院都有具体安排和责任落实,“在充分尊重学生意愿的前提下,学院大力的支持考研学生,从长远来看,这对于学生就业质量和档次提供一个强有力的保障。”井岗说道。

聊城成功举办银行业存款保险

集中宣传活动知识竞赛

5月30日上午,由共青团聊城市委、中国人民银行聊城市中心支行举办的聊城市银行业存款保险集中宣传活动知识竞赛圆满落幕。聊城、莘县、阳谷、茌平、东阿和润昌农村商业银行6支参赛队伍共18名选手从初赛中脱颖而出,现场竞技,来自全市各金融机构的180余名员工为选手们鼓劲加油。

本次竞赛分必答题、抢答题、风险题3个环节进行,内容包括《存款保险条例》、

国内外存款保险制度发展和金融稳定相关知识。6支代表队参赛选手沉着冷静、机智应对,你追我赶、互不示弱,经过紧张激烈、精彩纷呈的3轮角逐,最终聊城农村商业银行获得第一名。本次知识竞赛进一步普及了存款保险知识,加深了银行业金融机构对存款保险制度的认识和理解,达到了以竞赛促学习,以竞赛促工作的目的,为进一步深入开展存款保险工作夯实了基础。

(本报记者 唐学钰)



知识竞赛现场。

挂失声明

聊城市东昌府区上海纷乐奇儿童摄影馆聊城旗舰店,注册号:371502600610053,个体工商户营业执照副本不慎丢失,声明作废!

注销公告

聊城市东昌府区大耳朵餐饮有限公司,统一社会信用代码:91371502MA3CMK3662,拟向公司登记机关申请注销,清算小组已成立,清算组成员:王明森、牛伟波、任成香。清算组负责人:王明森,请债权债务人自见报45日内申请债权!特此声明!

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266